

市中区一幼儿园发现一例疑似手足口病例

停课十天全园进行消毒休整

本报枣庄6月22日讯(记者 杨霄 赵艳虹) 20日中午,枣庄市中区一家幼儿园托班发现一例疑似手足口病例,随即幼儿园通知家长将孩子接回家并放假十天。

20日中午,吃过午饭的王先生准备去上班,却意外接到幼儿园电话,称幼儿园内发现一例疑似手足口症状的患儿,当天下午提前放学,需要家长提前接孩子。“回家之后就给他洗了个澡,

换了一身衣服。”王先生说,每天送孩子的时候老师都会拿着小手电仔细检查幼儿手部及口腔是否有手足口的症状,孩子回家也说在幼儿园里常洗手。这次接到电话觉得很意外,当时老师也在家长QQ群中通知,幼儿园将停课十天,进行休整,对幼儿园教室进行消毒,包括玩具、桌椅及幼儿餐具等。“听说可能是怀疑托班一个小朋友感染了手足口,发现之后幼

园就跟家长们联系了,让家长带孩子回家。”

随后,记者联系了枣庄疾控中心,据传染病防治科刘科长介绍,一旦幼托机构出现手足口等类似的传染性较强的病例,就会建议教育部门,根据出现的疾病的潜伏期以及现实情况关停幼托机构7天至14天。而手足口病近期进入上升期,家长在日常生活中要尤为注意孩子的一举一动,如发现臀部出现皮疹或孩子

精神状况不佳,就要引起注意,切不可待在家耽误病情。

手足口病通过消化道、呼吸道和接触传播。5岁以下儿童最易感染,发病大多较突然。发病后,手、足、口腔等部位会出现疱疹,有些患儿会伴有咳嗽、流鼻涕、食欲不振等感冒症状。医生提醒家长,如果孩子手、足、臀部、臂部、腿部出现红色斑丘疹,应及时到医院治疗,一般一周内即可痊愈。

疾控部门工作人员提醒,手足口病是可防可治愈的疾病,市民对待此类病情,不要恐慌。在预防方面,手足口病尤其注意“洗手”,其中饭前和便前便后、外出归来,要用肥皂或洗手液给儿童洗手;家长接触儿童前或更换尿布、处理粪便后均要洗手,并妥善处理垃圾污物;家长应尽可能少带孩子到公共场所;对玩具、餐具要定期消毒。做到早发现、早治疗、早隔离。



21日,枣庄市2014年职业学校技能大赛汽车维修、中式面点、中餐冷拼等8个项目的比赛在枣庄市龙都中等职业学校举行。来自全市各职业学校的13支代表队、47名参赛选手展开角逐,对取得各单项比赛第一名的选手授予“枣庄市技术能手”荣誉称号,并按照有关规定晋升相应的职业资格,颁发相应的职业资格证书。

本报通讯员 吉吉吉 本报记者 袁鹏 摄影报道

赛技能

滕州湿地面积 增长率达到18%

本报枣庄6月22日讯(见习记者 孙越 通讯员 杨尚基 裴忠孝) 随着滕州市森林城市建设,截至2013年底,滕州市新增湿地面积1844.4公顷,湿地面积增长率达到18%,主要为人工湿地。

记者从滕州市林业局获悉,滕州市现已建成白龙湾湿地公园、七星湖湿地公园、凤凰湖湿地公园、城河湿地公园、墨子湿地公园5处市级公园,建成鲁班生态文化园、荆河湿地公园、北沙河湿地公园、九村湿地公园等8处县级湿地公园;在2012年,全国第二次湿地资源调查数据结果显示,滕州市共有湿地面积10246.9公顷(包括滨湖国家湿地公园2224.22公顷),占总国土面积6.86%,其中河流湿地

4271.99公顷,人工湿地3750.69公顷,湖泊湿地2224.22公顷。

2012年,近一年来,滕州市实施水利工程、河流治理工程、退耕还湿工程、污水处理工程和采煤塌陷地修复工程,修复现存湿地生态功能,扩大湿地面积,推动湿地公园提档升级,截至2013年底,滕州市新增湿地面积1844.4公顷,湿地面积增长率达到18%,主要为人工湿地。其中保护野生植物有6种,有国家一级保护动物2种,二级保护动物22种,国家一级保护鸟类2种,国家二级保护鸟类白枕鹤、大天鹅等22种。湿地工程建设,将大幅度提升滕州市人文居住环境,生态环境也相对得到提升。



拿起热线 你问我答

关键词:高考成绩

市民王先生:刚参加完公务员考试,请问公务员考试成绩大概什么时候能够查询?

记者:今年公务员考试成绩查询时间尚未公布,根据往年经验,应该会于7月上旬的10日左右公布,具体查询时间还请等候相关部门的信息。

关键词:黄标车

市民:听说淘汰黄标车购买新

车有优惠,请问哪些车可以参加新车购买优惠,怎样办理?

记者:为鼓励车主主动淘汰黄标车,枣庄市环保部门与部分汽车销售4S店,直营店联系,凭借环保部门出具的黄标车淘汰证明及补贴资金审批表,可享受汽车优惠促销活动。目前,已有15户厂家参与此次活动,提供车型50多款。枣庄目前有15户厂家参与此次活动,提供车型50多款。

本报记者 杨兵三 整理

枣庄全力开展中小学普及游泳运动试点工作 十名名教练将入水执教

本报枣庄6月22日讯(记者 李泳君) 今年起,山东省将开展中小学普及游泳运动试点工作。枣庄作为率先被选定的7个试点市之一率先推动该项工作。目前各项准备工作正在进行中,枣庄将抽调10名高水平的游泳教练备战此事。

“暑假中,溺水致死相对其他安全隐患来说是高发事件,普及游泳运动非常有必要。”18日,枣庄市教育局基教科的工作人员坦言,“教育部门每年都会也在制定暑假安全手册,对于如何防溺水,占了很大一部分。”

据悉,从今年暑假起,山东省将选择济南、青岛、淄博、枣庄、烟

台、威海、潍坊7市先行试点,每市试点学校10所,每所学校按培训8期,每期7天40人制定培训方案,计划培训学生22400人。培训对象以三年级以上义务教育段中小学生为主,各试点市应于2014年8月30日前完成试点工作。据悉,山东省拟从明年起,在全省逐步实施中小学普及游泳运动“全覆盖”计划。

据了解,试点地区和学校在组织学生参与试点培训时,由学生自愿报名参加且身体健康,不得以集体名义和行政命令等方式强迫参加。

本次试点活动是一项免费公

益培训活动,各级各单位不得向参加培训学生收取任何培训费用,培训活动涉及的食宿、交通等费用,以成本价核算收取,同时接受社会的监督。

“考虑到交通因素,我们初步打算将试点集中在老城,目前方案正在起草阶段。”18日,枣庄市体育局游泳管理中心主任武玉华介绍称,现阶段,枣庄老城区有4所游泳场馆,像市中区立新小学等均在考虑范围内,不管目前还没有和学校进行沟通,为了全力备战此事,枣庄将选派10名有丰富经验的游泳教练员开展准备工作。

齐鲁晚报·今日枣庄

为今日枣庄增色添彩

